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Компания VLCH е  с много направления и дейности, въпреки че тя често се изписва като VLCH Music & Movies поради това че основните и дейности в момента са музикално издадетлска, продуцентска, филмова и музикално търговска. В бъдеще компанията ще насочи усилията си да развие на максимум всичките си дейности до постигане на високи производствени, търговски и мениджърски резултати, и успоредно с това предоставя възможностза работливи, умни, предприемчиви коректни личности с които да работим заеднои да постигнем всички наши цели
                                                         1.1.2013
1.Търговиятя е в няколко направления като раздели – търговия на едро, продажба на автомобили, превозни средства и др., друга търговия на дребно – магазини, хай-фи търговия, музикална търговия – продажба на музикални инструменти и апаратури втора употреба, нови аксесоари и частично нови музикални инструменти и апаратури. Като от тези дейности в момента е развита музикалната търговия и частично хай-фи търговията, за другите раздели ще ги развиваме в бъдеще и търсим човек – мениджер с който да ги задвижим.

През 1994 г.  фирмата  VLCH създава така наречената „Музикална Борса” която е изградена от информация за продажбите и търсенето от клиенти, ние посредничим и осъществяваме сделки ако има съвпадение  на търсенето и предлагането на определени стоки. Борсата съществува и работи и до днес, вие може да подадете информация за вашето търсене и предлагане по телефона или на нашия имейл които са изписани накрая на тази брошурка, а в бъдеще възнамеряваме да направим и сайт за директно качване.
През 2001 г. фирмата VLCH създава първият си музикален магазин във Варна на ул.Баба Рада №10 /зад хотел Черно Море на центъра на града/ Там може да търсите, купувате, или продавате, оставяте на консигнация, и оставяте информация за продажби или търсене. В някой случаи можем да изкупим директно някой стоки, ако преценим че са достатъчно изгодни. Магазинът засега е с непостоянно работно време, като уговорките с клиенти могат да се направят по телефона даден в края.
Тук ще публикуваме списък с актуални стоки в наличност в магазина:

                        Списък със стоки в наличност

                    в музикалния магазин 

                                  VLCH

       (музикални инструменти и апаратури II  употреба)

                                  зад хотел "Черно Море" в град Варна  

                                                        1.1.2013     

I.Акустични китари:
- 2 броя акустични китари за ремонт/договаряне/                                             30 -  50 лв/бр.

- руска акустична китара 7 струнна                                                                                       - 50 лв.

- класическа китара италянска чисто нова                                                                        - 125 лв.

II.Електрически соло-китари:
- соло китара  „Пълдин”, отлично състояние - черна                                                      - 120 лв.

- соло китара „Стаг” – лиценз на „Джипсън Леспол” червено-жълта, нова             – 320 лв.

III.Електрически бас китари:
- бас китара „Чарвел” – бяло- жълта, оригинална                                                            - 250 лв.

IV.Аксесоари за китари:
- перца за китара                                                                                                                 - 1,50 лв/бр.

- струни за китара поотделно 1,2 и 3 по 1 лв/бр., 4,5 и 6 по 1,40 лв/бр.

- струни комплекти разни за китара, ел.китара и бас китара           - от 6,50 лв. до 60 лв/бр.

- струна за бас китара или контрабас                                                                                         - 4 лв.

- прагчета за китара                                                                                                                         - 5 лв.

- капак за заден обтегач за соло китара никелиран                                                               - 5 лв.

- камертон за настройка тона А /ла/                                                                                           - 7 лв.

- стар кожен калъф за соло китара                                                                                            - 10 лв.

- стойка за акустична и соло китара                                                                                         -  15 лв.

- стойка за китара черна, висока                                                                                                - 25 лв.

- калъф за електрическа китара, черен, чисто нов                                                                - 25 лв.

- калъф за акустична-класическа китара, черен, чисто нов                                                - 25 лв.

- калъф за акустична-класическа китара, черен, с мека подплата чисто нов                - 40 лв.
- твърд куфар за класическа китара, черен, голям                                                                - 75 лв.

V.Клавири: 
- малко клавирче „Casio SA-75”- 3 октави, 100 тона, 30 ритъма, 10 сонг банки             - 60 лв.

- клавир „Ямаха” – 5 октави за ремонт или за части                                                            -  60 лв.

- клавир „Ашбури КВ-100” – 5 октави, дженерал миди, за ремонт                                  - 80 лв.

- клавир „ Фарфиса” – 4 октави, големи клавиши                                                                 - 90 лв.

- клавир „Роланд Е-40” ориентал, чисто нов в кашон, книжки, стойка, карта             - 500 лв.

VI.Аксесоари за клавири:
- нотни стойки приставки за клавири 5 различни вида                                                   - 15 лв/бр.

- стил карта за клавири „Роланд”                                                                                            -  50 лв. 

- метален кейс алуминиев за клавир или китара                                                               - 200 лв.
VII.Части за барабани и други ударни:
- метални обръчи за барабани различни размери                                                        - 10 лв/бр.

- кожи за барабани по-старите                                                                                           - 12 лв/бр.

- кожи за барабани по-новите                                                                                    - 16 до 50лв/бр.

- маракаси комплект чисто нови                                                                                               - 20 лв.

- 24 инчова кожа за каса “Ремо” прозрачна                                                                          - 50 лв.

- тарамбука малка                                                                                                                       - 25 лв.

- чинел 16 инча краш „Сабиян Дарк Краш”                                                                           - 140 лв.

- фус чинели „ Istanbul Hand Made „ 14 инча                                                                         - 200 лв.

- тъпан народен 16 инча чисто нов                                                                                            - 220 лв.

VIII.Комплект барабани:
- комплект барабани „Тахтон” – сини, 2 алта, с фус машина+фус чинели

  /без краш и райд чинел със стойките и педал за касата/                                               - 300 лв.

- комплект барабани „Тама” – сиви с 2 алта, без фус машина                                     - 900 лв.

IX.Микрофони:
- кутии за микрофони                                                                                                                    - 5 лв.

- метален микрофон стари български с пластмасова кутия                                              - 8 лв.

- повреден черен микрофон + кутия                                                                                          - 8 лв.

- микрофон “Филипс” кондензаторен за магнетофон                                                       - 10 лв.

- микрофон китайски нов, в кутия с кабел                                                                              - 12 лв.

- 3 български микрофона с кабели                                                                                  - 20 лв/бр.

- микрофон “Шур Пролог”                                                                                                         - 40 лв.

- дистанционен микрофон инструментален за кларинет и 

  саксофон със щипка „Шур SM-58” оригинален американски                                     - 650 лв. 

X.Стойки за микрофони:

- преходник навивка за държач на микрофон                                                                         - 5 лв.

- държач за микрофон                                                                                                                 - 11 лв.

- държач за микрофон                                                                                                                  - 16 лв.

XI.Предусилватели:
- “Тхаедра” – серво луп преамплифаер американски черен голям -                           - 150 лв.

- “Оптимус РМ-603”  6 на 6 канален, студиен                                                                       - 200 лв.

XII.Еквалайзери:
- еквалайзер “Електроника” – руски 2х10 канала, цвят кафяво-сив                                  -  60 лв.

- еквалайзер руски голям, цвят черно-зелен 2х15 канала                                                  - 100 лв.

XIII.Тонколони:
- слушалки малки които се напъхват в ушите                                                                           - 5 лв.

- 3 тонколонки “Респром” – черни                                                                                      - 10 лв/бр.

- стерео слушалки „Ovann”                                                                                                        - 10 лв.

- 2 тонколонки за кола чисто нови “Автосаунд  CS-501” с кутийки                                     -  16 лв.

- 2 малки черни тонколонки 2х20 вата                                                                                      -  30 лв.

- 2 говорителя немски 12 инчови „Вермона RFT”                                                                    -  60 лв.

- уредба за домашно кино „Technika” – активна, активен бас и 2 тонколонки              -  65 лв.                

- 2 тонколони за домашна уредба 2х100 вата, натурално дърво                                      -  80 лв.

- 2 тонколони високи тънки черни за домашна уредба 2х80 вата                                    - 100 лв.

- уредба за домашно кино „Watson” сива с 5 тонколонки и бас рефлектор              - 120 лв.

- 2 тонколони „Пи-Ви”2х200 вата, черни с говорители „Фейм”+ хорни                            - 350 лв. 

- 2 тонколони Германски 2 х 200 вата, черни                                                                        - 500 лв.

XIV.Аксесоари за тонколони:
- кръгли решетки – предпазни мрежички за тонколони в зависимост от големината

                                                                                                                                            - 4, 5 и 8 лв/бр. 

- пилон за тонколони черен /оставен за мостра на поръчка/                                      - 45 лв/бр.

XV.Кубета:

-малко китарно кубе „MEGA Amp” ново, с тунер, вгр. ефекти, на батерии                 - 220 лв.

- малко китарно кубе”Osaka” с вградени ефекти, тунер, USB, радио,

  микрофон безжичен и мнго други екстри, на батерии зареждащи се, сиво           - 400 лв.        

XVI.Мишпултове:
- 4 канален минимиксер „Импулс ММ-04” – кафяв                                                             - 40 лв.

- 8 канален мишпулт “Деф Лариус” – черен                                                                        -  80 лв.

 - 12 канален мишпулт „Електроника” – руски, с кутия, запазен                                      - 100 лв.

- професионален диджейски миксер 8 канален за ремонт и профилактика, сив   - 120 лв.

- малък мишпулт „Берингер” 4+2 стерео канален, сив,почти нов, без ефекти            - 130 лв.

- диджейски професионален миксер „Stage Line” – 4 +2 стерео канала, нов           - 350 лв.

- мишпулт „Саундкрафт Спирит Лайф” 16 канален – голям с куфар                         - 450 лв.

- пауърмиксер „PHONIC Power Pod 615” 2х200 вата, като глава, 6 канален                 - 450 лв.

XVII.Ефекти:
- хорус „FAB”                                                                                                                                  - 65 лв.

- волум педал за клавир черен                                                                                                  - 70 лв.

- Дисторшън и Уа-Уа ефекти свързани стари, работещи                                                 -  75 лв.

- фейзер “Вермона” – немски, черен                                                                                   -  80 лв.

- хорус „BOSS” с адаптер оригинален                                                                                     - 90 лв.
- вокален ефект процесор „Роланд SDE-3000” за профилактика и ремонт                 - 100 лв.

- вокален дигитален ефект „Вермона” с куфарче                                                             - 100 лв.

XVIII.Духови:

- блок флейта малка обикновена, чисто нова с калъфче                                                  - 16 лв.

- кутия за тромпет черна                                                                                                             - 25 лв.

- блок флейта с найлоново калъфче                                                                                       - 30 лв.

- кутия-куфар за алт саксофон, черна                                                                                   - 50 лв.

- 3 бр. маркови блок флейти „GEWA” дървени, с калъфчета, чисто нови                - 70 лв/бр.

- хармоника двуредова, басова, дълга                                                                                 - 100 лв.

- бас флигорна немска без куфар                                                                                      - 120 лв.

- тромпет „Амати Класик”- златист, с мондщук без куфар                                             - 150 лв.

- тромпет чешки „Biolf Brno” с мондщук и куфар                                                                - 180 лв.

- кларинет полубиом запазен с куфар, мондщук, платъци                                             - 180 лв.

- флейта сребриста с дървен кафяв куфар                                                                       - 200 лв.

- гайда чисто нова, хубава, маркова                                                                                      - 300 лв.

XIX.Други музикални:
- школи всякакви, листовки, пиеси, нотна литература по договаряне

- струни за мандулина                                                                                                               - 6,50 лв.

- ключове четворка за мандулина или бозуки                                                                         - 10 лв.

- струни за цигулка „Стаг” комплект чисто нови                                                                     - 25 лв. 

- нотна стойка висока, сгъваема                                                                                               - 25 лв.

- куфар за 60 или 80 басов акордеон, много запазен, черен                                            - 60 лв.

- акордеон  40 баса – червен                                                                                                   - 130 лв.

- акордеон  с копчета„Моника” 12 баса – червен, 11 регистъра и 3 на басите           - 150 лв.

- гъдулка с лък, нова                                                                                                                    - 165 лв.

- акордеон „Велтмастер Стела” 60 баса – червен                                                             - 190 лв.

- цигулка цял, много запазена със син твърд калъф                                                          -  190 лв.

- цигулка цяла китайска стара с дървен куфар и лък                                                         - 230 лв.

- акордеон „AKKORD”– черен, 96 баса,много запазен,5 регистъра и 3 на басите     – 280 лв.

- „Ауд” – арабски струнен инструмент, с орнаменти, екзотичен                                    - 350 лв.

- акордеон „Роял Стандарт Метеор”– червен 120 баса,11 регистъра и 5на басите   - 400 лв.

- акордеон „Баркароле” 120 баса, професионален  италянски, бял във сив куфар  - 700 лв.

XX.Други:
- часовник – радио, малко черно                                                                                              - 15 лв.

- телефонен секретар черен “Ийзи фон” черен без кутия                                                 - 25 лв.

- универсален адаптер за кола на различни волтове и настройки                                   - 25 лв.

- радиокасетофон за кола с еквалайзер, дисплей                                                             - 30 лв.

- компакт диск плеър “JVC”- за профилактика, ремонт, за части, черен                       - 30 лв.

- грамофон „Респром ГЕС 321” запазен, без игличка                                                         - 38 лв.

- автоматичен стабилизатор /за профилактика/                                                                  - 40 лв.

- ръчен стабилизатор /по-добър/ за профилактика/                                                            - 40 лв.

- дек “JVC” – сив, автореверсен, за профилактика                                                              - 50 лв.

- телефонен секретар “Арнолд” – чисто нов в кутия                                                             - 50 лв.

- дек “Айва AD-F410” – черен                                                                                                       - 60 лв.

- дек “Айва” – черен                                                                                                                      - 60 лв.

- дистанционен телефон “Панафон”- домашен, черен                                                     - 60 лв.

- дистанционен телефон „Панасоник” домашен, чисто нов в кутия                                 - 80 лв.

- джиесем „Ogo” сгъваем като лаптоп с голям екран и блутут                                        - 100 лв.

- светлинни ефекти по договаряне

XXI.Издания, продукти и аксесоари на компанията VLCH:
-малко флаерче снимка на група „JUMP”                                                                           - 0,30 лв.

- голям флаер снимка на група „JUMP”                                                                               - 0,50 лв.

- плакат на група „JUMP” А-4 формат                                                                                        - 1 лв.

- плакат на група „JUMP” А-3 формат                                                                                        - 2 лв.

- сингъл на група „JUMP” – с 2 песни, 2012 г. „Ела и стани победител”                               - 3 лв.

- диск първи албум на група „JUMP” с 10 песни 2012 г. „Рокендрол и днес”              - 12,50 лв.

- списание „VLCH Music & Movies” – най новия брой                                                          - 1,50 лв.

- списание „VLCH Music & Movies” – старите броеве                                                              - 1 лв.

- списание разяснително „НТО” – за целите и идеите на социялната и 

  научна организаци на прогресивните хора, въвеждащите новите свръхнаучни

  технологии за изграждането на безплатен, мирен, прогресивен и космически свят  – 1 лв.

-веснниче „НТО”                                                                                                                          - 0,50 лв.

- диск албум на група „Ритъм”- първи започнали авторска музика във Варна                 -  8 лв.

- диск албум на група „Арсенал” – първи албум „Право в целта” 1993 г.                        – 10 лв.

- диск албум на група „Арсенал” – втори албум „Любовта е рокендрол” 1995 г.         – 10 лв.

- диск албум на група „Арсенал” – трети албум „Опасност” 1997 г.                                – 10 лв.

- диск DVD„Легендата за Белия Майстор” 2006 г.–игрален филм с Кунг-фу сюжет      – 15 лв. 

- диск албум „Компилация 2008” – сборен на изпълнителите на VLCH Music                  - 12 лв.

- диск албум „Theory of the Street” – хип хоп група „SL Team” 2009 г.                                 – 12 лв.

- диск албум „Мечтаният свят” на певицата Венета Димитрова 2010 г.                            – 10 лв.

2.Музикална звукозаписна компания: - Компанията VLCH още от самото си начало през 1994 г. е замислена като продуцентска, записваща и издаваща албуми с авторска музика на различни талантливи изпълнители и групи. В началото започва с издаването на албума „TIME” по електронна музика който е първи за композитора Георги Иванов. След това продължава дългогодишната работа с хеви метъл рок група „Арсенал” и трите техни издадени албуми „Право в целта” – 1993 г., „Любовта е рокендрол” – 1995 г., „Опасност” – 1997 г. Компанията преиздава и албума на рок групата „Ритъм” работила между 1982 и 1986 г. и е първата Варненска група свирила, композирала и концертирала изключително с авторска музика, всъшност тя се води и групата майка на „Арсенал”. За повече информация вижте сайтовете на компанията.
Първото си звукозаписно и репетиционно студио компанията открива през 1995 г., после започва да работи съвместно с клавириста и много добър професионален музикант, композитор и аранжор Петър Песев като откриват едно от първите професионални студиа във Варна. 
В момента компания VLCH разполага с 2 студиа, малко за по-специфични малки записи, проекти и индивидуални изпълнители и голямо за групи, репетиции, записи на по-големи формации, групи и др. Компанията работи по продуцентски програми, мениджмънт, PR и разпростране, на аудио, видеоалбуми, клипове, концерти, турнета и всякакви продукти свързани с дейноста. Освен това компанията разполага със собственна печатница и рекламна агенция която освен за наша продукция приема и чужди индивидални поръчки.
Тарифите на малкото студио са 15 лв. на час за запис и 8 лв. на час за репетиция/но не стават за репетиции на групи, а само на индивидуални изпълнители/. Тарифите на рекламната агенция и печатницата се договарят според спецификата на услугата. Тарифите на голямото студио са 10 лв. на час за репетиция, и 25 лв. на час за запис. Студиото е професионално и много добре обурудвано с китари, бас китари, кубета, процесори, барабани и др. всичко което да направи вашата репетиция или запис истинско удоволствие. 
Ето 2 снимки на голямото студио:
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Ето и пълен списък с всички издавани аудио и видео продукти:
   VLCH  Music & Movies
Издадени аудио, видео албуми,   
           клипове и филми:
1.”Ритъм 1986”- хард рок и хеви метъл група, 

   първи засвирили само авторска музика във 

   Варна. – 10 лв.

2.”TIME”- 1992 г. електронна музика, първи   

   самостоятелен албум на Георги Иванов /Мати/. 

   – 8 лв.
3.”Право в целта”- хеви метъл група „Арсенал”

   1993 г. първи албум. – 10 лв.
4.”Видеоконцерт на група Арсенал – 1993” – 

    хеви метъл група „Арсенал”. – 12 лв.  
5.”Любовта е рокендрол”- хеви метъл група

   „Арсенал”1995 г. втори албум. – 10 лв.

6.”Space”- електронна музика, втори самостояте-

   лен албум 1995 г. на Георги Иванов /Мати/. 
   – 9 лв. 

7.”Опасност”- хеви метъл група „Арсенал” 

   1997 г. трети албум. – 11 лв.

8.”Удар 2000”- хард рок и ритъменд блус група. 

    – 12 лв.

9.”Торнадо 2001”- хеви и спийд метъл група. 

    – 12 лв.

10.”Аerenhima”- 2002 г. електронна музика, трети самостоятелен албум на Георги Иванов. – 12 лв.

11.”Ти си в този свят”- 2002 г. вокална група

     „Авангард” първи албум. – 9 лв.

12.”Вълшебен взор”- 2003 г. вокална група

     „Авангард” втори албум. – 10 лв.

13.”Anita Angels 2003”- певицата Валентина

     Крумова. – 9 лв.

14.”Закон на Любовта”- 2004 г. вокална група

     „Авангард” трети албум. – 11 лв.

15.”Chris Dupre 2005”- американски соло кита-

    рист, певец и композитор. – 10 лв.

16.”Шао Лин Джу Кемпо”- 2005 г. документален  

     филм за историата на Кунг-фу и школата във 

     Варна. – 13 лв.

17.”Ваня клипове”- 2005 г. 4 клипа на певицата

     техно и денс-музика Ваня Иванова. – 10 лв.

18.”Шао Линските Монаси в България”- 2006 г.

     документален филм за гостуването им. – 10 лв.

19.”Легендата за белия майстор”- 2006 г. игра-

     лен филм с исторически сюжет за бойното

     изкуство „Кунг-Фу”.  – 15 лв.  

20.”Компилация 2008” – сборни песни от 

      изпълнителите на VLCH Music. – 12 лв.  

21.”Theory of the street” – 2009 г. първи 

      самостоятелен албум на хип-хоп групата 

     „SLTeam”.  – 12 лв.

22.”Мечтания свят” – 2010 г. първи самосто-

      ятелен албум на Венета Димитрова поп-денс-

      мелоди. – 10 лв.

23.”Ела и стани победител” – 2012 г. първи 

      сингъл на рок групата „JUMP”. – 3 лв. 

24.”Рокендрол и днес” – 2012 г. първи 

      самостоятелен албум на рок групата 

     „JUMP”. – 12,50 лв.
За поръчка и закупуване може да се обадите на телефона или да ни пишете на имейла на края на брошурката. Предстои издаване на много сингли тъй като компанията е работила с много изпълнители с които е записала 1, 2 или 3 песни, но не са събрали още за самостоятелни албуми. Предстоят и много переодични концерти и турнета които компанията има намерение да организира в бъдеще.
Ето снимки на някои от изпълнителите с които работи VLCH:
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                    Група „JUMP”                                  Група „Арсенал”
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Венета Димитрова               Ели                                  Вирджиния

3.Филмова компания: - по принцип интереса към създаването и разпространяването на филми компанията има малко след своето създаване, но интересът и се засилва изключително много след създаването но Кунг-фу школата през 2003 г. Тя предприема заснемането на документалния филм „Шаолин Джу Кемпо” през 2005 г. и игралния филм „Легендата за белия майстор” през 2006 г. Малко преди започването на снимките за игралния филм, школата по кунг-фу отива на среща с истинските монаси от Шаолин, които по това време са в България и правят 2 демонстрации – едната в София, другата в Каварна, именно там те се срещат, обсъждат, говорят си, снимат се, и всъшност от всички кадри после компанията създава документалния филм „Шаолинските монаси в България”. Още преди това и в течение на времето имаме написани готови сценарии за много филми, серияли, документални, научно популярни и други, но за съжаление филмовото изкуство е скъпо, то е свързано с много спонсори, инвеститори, продуценти, но иначе ние сме убедени че това може да се превърне в много голям бизнес. Компанията търси човек/мъж или жена/ серьозни, контактни които могат да мениджират и развият тази дейност. Освен това компанията създава кастинг агенциа за артисти/ки/, всеки който иска може да се запише за да го използваме с неговата подходяща визия за филми, клипове и други. Цената за подръжка на неговия профил и правенето на снимки около 10 струва 20 лв. за 1 година подръжка. Ако иска с видеозаснемане на негова сценка и показване на артистични способности – 50 лв. Ако иска професионална фотосесия – 100 лв., като обурудването, техниката и заснемането е уредено от наша страна. Ние се обръщаме към всички хора, да бъдат по отворени, да вярват в себе си, да се пробват и да идват независимо от възраста. Също така собственици на фирми, нека да спонсорират и рекламират чрез нас, могат да инвестират и да продуцират поотделно за определен продукт – филм или сериял, от това може да се печели наистина, ние вярваме че България може да стане Холивуд на Балканите, и тук да се правят наистина хубави и стойностни филми. Контакта с нас може да осъществите чрез телефона и имейла в края на тази брошурка.
4.Агенция за фотомодели, манекени, артисти, певци, музиканти и изпълнители: - това е същото, кастинг агенцията която сортира снимки и профили, който иска да се снима и да участва, за да бъде избран в наши или чужди продукции, филми клипове и др.  Цената е 20 лв. с до 10 снимки за 1 година период потдръжка. Ако иска с видеоматерял – 50 лв., а ако иска професионална фотосесия – 100 лв. Специялно за фото моделите и манекените предлагаме професионално портфолио от няколко професионални фотосесии, видеа, разпространение и мениджмент за наши и чужди агенции, списания, реклами която струва – 1000 лв. Ако примерно сте в един профил примерно фотомодел и сте платили 20 лв. за създаване на профил, можете с доплащане на още 10 лв. да минете и в другия каталог примерно с артистите, и така за всеки допълнителен профил се плаща по 10 лв., така че вие може да се запишете и кандидатствате за 1,2,3 или за всичките профили, така ще имате повече шанс за успехи и участия, а може и да имате неподозиран талант. За тази дейност като цяло компанията търси мениджер по възможност жена с усет за красивото и стилното, а за всички млади, талантливи и красиви хора да се пробват и да вярват в себе си, защото често от една малка мечта се постигат големи и понякога световни успехи. Отново телефона и имейла за връзка са на края на брошурката.
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5.Издаване на списание: - компанията VLCH се мъчи от няколко години, всъшност от 2009 г. да издава списание под заглавие „VLCH Music & Movies”което да включва в себе си предимно звукозаписната и филмовата дейност като рекламират певците, изпълнителите, музикантите и групи с които работи, но успоредно с това рекламира и се опитва да популяризира другите свои дейности и интереси. Списанието до сега е излизало частично с единични бройки, успявали сме да продадем десетки и най-много около 100 бройки. Желанието на VLCH е обаче да се направи едно хубаво, съдържателно и стойностно списание което да се издава на 3 месеца переодично и то официялно с разпространение за цяла Варна, а после и цяла България. Отскоро се появи и идеята за всяко издание на списанието да се прави и голям промоционален концерт с изпълнителите и групите на VLCH Music, като по този начин ние можем да привличаме и повече спонсори и рекламодатели. Наистина търсим съмишленици и приятели за осъществяване на тази идея и защо не, превръщането и в нещо хубаво и полезно за всички хора, а и за проспериращ бизнес за Варна и България.
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6.Социално политически: - тук става въпрос за едно общество или организация от хора прогресивни, напредничеви и умни които се обединяват в организацията НТО – или в превод /Научно Техническо Общество/. Идеята за това възниква преди 2-3 години, когато световната финансова и икономическа криза е в разгара си. Според това общество тази криза няма да свърши както предричат, напротив тя ще се задълбочава, това става защото в света има демонични сили и общества, които искат да манипулират, властват и контролират хората и човечеството като цяло, те не се спират пред нищо, те казват кога и каде ще има войни, къде ще има икономически кризи, бедност, глад и ред други неща, като средствата които използват са на първо място  парите, после интригите, лъжата, оклеветяване на добрите, честни и прогресивни хора, чрез медиите,  администрацията и правителствата които са техни, скриване на много истини като например за посещението на извънземни кораби и цивилизации тук с желание да ни помогнат, много изобретения в науката и новите технологии които могат да донесат на човечеството /забележете, много по-евтин и дори безплатен хубав и комфортен живот/. Според НТО обществото вече е време, прогресивните хора да се обединят в една мощтна и глобална организация в която ясно да заявят че не искат повече да бъдат манипулирани, след това да изградят и приложат тези нови технологии и изобретения в науката бързо в своя живот и да се наслаждават на истински комфортен, по-евтин и накрая безплатен живот. Ако това стане човечеството ще премине в друга по-съвършенна и добра фаза от своето развитие и живот, ще се премахнат оръжията и воините, много негативи ще отпаднат и на тяхно място ще дойде мирът, изследователските интереси в науката и овладяването на космоса, по съвършен и безопасен живот с изобретения и технологии които ще ни предпазват от природни бедствия и катаклизми, много изобретения в медицината удължяването на човешкия живот, здравето и лечение на всички болести. Ние апелираме към всички хора които четът това, да не се колебаят, да мислят прогресивно и да дойдат при нас, да заявят своето членство, също така да разпространяват идеята и на други хора с цел увеличаване на тази организация и общество, тъй като колкото по-голяма и мощтна става тя, толкова силата и се увеличава, а с това и възможноста да успее по-бързо. Има много такива малки общества, отделни учени и изобретатели които само чакат такова обединение и организация да им се обади и да им се предоставят условия за работа, трябват ни хора които да работят за това/Една от тях е „Фондация Кеше”, един канадски учен Хъчисън физик, който осъществява антигравитацията с изобретенията на гениялния Николо Тесла, и много други. Обадете се или ни пишете на имейла в края на тази брошурка.
7.Наука: - отдавна VLCH има интереси в науката, новите технологии, новите производства. Това което искаме е първоначално да направим е някаква работилница, малко предприятие и изследователска лаборатория  за собствено производство първоначално за по малки неща, после вече ако бизнесът просперира и възможностите нарастнат защо не да произвеждаме и по-големи продукти и неща полезни и изгодни за хората, например имаме проекти за производство на удобен офис и домашен стол кресло с електронно управление и задвижване, проект за малък електромобил амфибия който ще може да се движи по суша и вода, по нататък имаме и проект за амфибия която ще може да лети, да се движи на вода и под вода като подводница, имаме разработки за водороден двигател, също и за някой неща в електротехниката и електрониката. За тази дейност търсим спонсори, инвеститори, хора учени, инжинери с подобни прогресивни интереси, а и също хора които могат да ни помогнат, например като ни предоставят база, терен, или машини и др. Също така се нуждаем и от мениджери които да организират, структурират и ръководят производствата, а и също така после да рекламират, мениджират, разпространяват и продават продукта в цяла България, а защо не и по целия свят.  
Обадете се на телефона или ни пишете по имейла в края на брошурката.                   
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   Малкият електромобил амфибия и летящата чиния амфибия в проект:
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8.Йога: - интересът на VLCH към човешкото здраве, тонусът и положителната насоченост на хората, е отдавна. През 2005-2006 г. създават школа по хата йога, която сега смятаме да възстановим с пълна сила, защото какво по-хубаво от това – здрави и красиви хора с хармонични тела, положителна насоченост, прогресивни и пълни с енергия за живот, работа и действия помагащи на себе си и другите. В школата ще се изучават и правят не само пози и асани от хата йога, но ще се изучават и други системи йога, философски и езотерични. Йога по принцип означава „Обединение” /Обединение с по-висша енергия и сила, природна, физическа, космическа и т.н.или накратко БОГ/Според йога тези нива или сили са в стройна подреденост – иерархия, те се постигат със специялни техники, упражнения, медитация постепенно и внимателно като задължително се прави под вещото ръководство на учител, а по-натаък и съвършен учител ГУРУ. Запишете се и ще раазберете повече, тренирайки и енергизирайки себе си вие ще постигнете спокойствие, хармония и положителна насоченост и отношение към живота и всичко около вас, ще струите от енергия и ще бъдете пример за другите. Обаждайта се на телефона или имейла в края на брошурката:
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9.Билколечение: - компанията VLCH се занимава с билколечение от 2001 г. учейки се от и помагайки на големия билколечител на България – Никола Атанасов и неговата съпруга Недялка Атанасова. Преди много години той пък се учил от своя дядо и баща, които са потомственни билкари, така той създава билкови смеси от изключително полезни билки за човека с които започва да лекува различни заболявания. Чудото става малко по-късно когато с тези билки той излекува и безнадежно болни от тумори, рак, диабетно болни, гангрена и много други нелечими за съвременната медицина случаи. Много случаи има когато наред с лечението на някакво заболяване примерно камъни в бъбреците се излекува и хроничната астма, лечение на рак на белия дроб излекува и хроничен хепатит, а също така лечението на диабет оправя късогледство и дълекогледство, тоест излекува очите и ред други. Това са изпитани билкови рецепти, истински, нашият съвет към хората, ако имат рак или някакво подобно тежко заболяване да не се паникьосват и да бягат по операции, химио и лъчетерапии, а да опитат първо с билки защото имаме много случаи на излекувани и наистина природата е дала всичко с което да се лекуваме безопасно и безболезнено. За поръчки и консултации се обаждайте на телефона или пишете на имейла в края на брошурката. 
10.Кунг – фу:
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Какво можем да кажем „Кунг-футо” е превъзходно бойно изкуство, там няма насилие, а дълбок и философски морал, то включва в себе си и йога и езотерика, успоредно с това закалява тялото, ума и духа, хората стават по-ловки, по-бързи, по-силни и всичко което правят им се отразява в живота. Положителната насоченост и енергия в Кунг-футо е пословична, не случайно има много филми за това. Ако тренираш Кунг-фу всичко което правиш, работиш и се занимаваш в живота си ще го правиш по-добре и все по-съвършенно, то помага на хората да се развиват и вървят напред. То е лечителят на депресиите, физически проблеми, болести и др. Школата по Кунг-фу е създадена през 2003 г., тя съществува и до днес и то тренирайки по най-истинската и съвършенна система на „Шао Лин Джу Кемпо” това което е създал Бодхидарма и неговите 12 монаха преди повече от 1500 години/Всъшност те са първосъздателите, които от бойната военноприложна система „Каларипаят” и други военноприложни изкуства правят изключително съвършеното бойно изкуство „Кунг-фу” чрез което с лекота и финес един човек може да се бие и побеждава дори 20 и над 20 тежко въоражени противници в истинска смъртоносна битка/. Има много чутовни подвизи и битки в които Шаолинските монаси демонстрират уникални умения стигащи до свръхестествени сили, увековечени в много ръкописи, книги, филми – документални, игрални и др. И така школата набира хора които искат да тренират и се занимават с това съвършенно бойно изкуство. Може да се обаждате на телефона или да ни пишете на имейла в края на брошурката.
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